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Toekomst Vlaamse kust  -  Ontwerpnota Denktank Kust

Begin 2018 werd de Denktank Kust opgericht. De denktank werd samengesteld uit 
voornamelijk private actoren die de brede toeristische sector vertegenwoordigen. 
Daarnaast werden een aantal vertegenwoordigers uit de publieke sector uitgenodigd die 
een meerwaarde hebben in het versterken van de hefbomen voor de Vlaamse kust. 
Toerisme Vlaanderen is verantwoordelijk voor de organisatie en het secretariaat. De 
eerste vergadering vond plaats in februari 2018.

Deze denktank moest nadenken over de specifieke troeven en uitdagingen voor de 
Vlaamse kust. Na diverse overlegmomenten kwam een ontwerpnota uit de bus over de 
toekomst van de kustregio. Naar ik verneem is het de bedoeling dat de minister met de 
sector en met de partners in West-Vlaanderen een charter ondertekent om in de 
volgende bestuursperiode de kust nog beter op de kaart te zetten.

1. a) Kan de minister de grote lijnen van de ontwerpnota over de toekomst van de 
kustregio toelichten?

b) Hoe worden de geformuleerde toekomstperspectieven concreet verder 
opgevolgd?

2. a) Maakt het opstellen en ondertekenen van een charter voor de Vlaamse kust deel 
uit van deze ontwerpnota?

b) Hoe zal dit charter opgesteld worden en wie zal het concreet ondertekenen? 

c) Wat is hiervoor het vooropgestelde tijdspad?

d) Welke rol is hier weggelegd voor Toerisme Vlaanderen en voor Westtoer?

e) Hoe zal de opvolging van het charter verlopen?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 464 van 23 januari 2019
van CATHY COUDYSER

 
1. Ik verwijs hiervoor naar mijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 134 van 19 

november 2018 van collega Steve Vandenberghe.

2. Toerisme Vlaanderen, zal bij monde van administrateur-generaal Peter De Wilde, de 
output van de denktank toelichten op een kustburgemeestersoverleg. Vervolgens zal 
samen met alle betrokken stakeholders besproken worden hoe de ‘Toekomstagenda 
Kust’ verder kan vertaald worden in een charter.


